



В Гуманитарном пункте благотворительную помощь получили 42 семьи. Всего 116 человек, их них 50 детей. Нуждающиеся семьи в приемные дни получают продукты длительного хранения, средства гигиены, одеяла, подушки, постельное белье, посуду и одежду. Активно продолжается выдача новых вещей от корпорации Глории Джинс.

Руководитель отдела по церковной благотворительности и социальному служению Ирина Чумаченко присутствовала в качестве почетного гостя в МБОУ СО школе №11 имени А.М. Позынича на празднике Дня матери казачки. В своем приветственном слове, обращаясь к учащимся, напомнила о важности сохранения казачьих традиций, о любви к Родине, о патриотизме и любви к самому дорогому человеку в жизни каждого – маме.

Труд трёх сестёр милосердия Надежды Богомаз, Валентины Топиловой и Оксаны Зайцевой отмечен главой Администрации города Новочеркаска Юрием Лысенко в рамках празднования дня добровольца.

2-4 декабря в Новочеркасске прошла благотворительная акция Корзина доброты. Цель акции - сбор продуктов для нуждающихся в восьми магазинах Пятёрочка и двух магазинах Перекрёсток. В рамках акции требовалась помощь с транспортировкой, с погрузкой, со сбором товаров, сортировкой и фасовкой благотворительных продуктовых наборов. На участие в акции откликнулись студенты Машиностроительного и Медицинского колледжей города Новочеркаска, региональная общественная молодежная организация ОДН, беженцы, сестры милосердия и прихожане храмов. Всего в акции приняли участие 62 добровольца.

Во время акции было собрано более 650кг, около 1000 штук продукции. Итог акции - собрано 72 продуктовых набора. 4 декабря 72 семьи получили благотворительную помощь.



